

# 毓璜顶医院又被车“围上”了

近些天违章停车的明显增多,记者调查:其实不远处就有“吃不饱”的停车场

文/片 本报记者 孔雨童

立体停车场的拆除,让毓璜顶医院周边的停车压力陡然增大。13日,记者在医院一侧的毓东路看到,这条“生命通道”再次堵上了不少私家车,“违章停车的多了。”交警介绍,近几日一天就有几十个车主被罚。

与此同时,距离医院几百米,却有停车场面临吃不饱的境况。文化中心的停车场地下2层几乎没有车。由于毓璜顶大型地下停车场投入使用还需要时日,交警提醒市民,尽量选择周边停车场停车。



▲“生命通道”毓东路上停了不少私家车。



◀文化中心地下停车场二层空荡荡。

## 毓东路再变停车场,一天几十张罚单

13日上午,记者来到毓璜顶医院附近时,医院门前被誉为“生命通道”的毓东路再次变成停车场。

记者看到,由于毓璜顶医院新大楼的施工,毓东路上竖起一排围挡,这让原本只有10米宽的毓东路缩水了近1/3。而就在路北侧,停放的私家车从西南河路断断续续延伸到四德街,每当有迎面开来的车流交会时,行进就变得特别缓慢。

这让医院停车场的管理人员有些担心。为了方便救护车进出,急诊楼前的停车场已经不允许停车,但是出了门,道路还是不畅。

“这两天乱停乱放的车辆又多了一些。”在此执勤的交警一大队机动中队林警官告诉记者,每一天都要贴几十张罚单,有时一会看不上有人停车就走,更奇怪的是有的车主一再被贴罚单也照停不误。“医院体检中

心停车场门口堵得最厉害,路上停着一排车,行进的一排车,再有车等着进停车场就根本走不动了。”

由于门诊楼前的停车场停用,毓璜顶医院院内的停车场只剩下200多个车位。本身医院职工的停车需求加上大量开车来就诊的市民,这座停车场全天都处在“爆满”状态。“早上6点半以后基本就停不进来了。”一位保安介绍说。

## 周围有停车场都没“吃饱”

那么稍远一些的医院周边停车场情况怎样呢?

记者来到医院东侧文化中心地下停车场,这个毓璜顶医院周边最大的停车场共有两层11个车位区。在地下一层,有89个车位的F区只停放了19辆车。到了地下2层,整个停车场放眼望去空空荡荡,1区的102个车位只停放了3辆车,K区、J区100多个车位全部空着。

“今天是周末,来的车已经多了一些,平常这一层几乎没有车。”在这

里干保洁的靳先生告诉记者,就算是地下1层也很少都停满。

在出入口负责停车场管理的高女士介绍说,文化中心地下停车场有约700个车位,但是即使在最高峰的时候也有近一半的车位空着。“去毓璜顶医院的市民其实可以过来停车,因为这有空间。”高女士说,一是他们可能觉得稍有些远,另一方面很多人对地下停车场认识不够,虽然场内都有标识,还是经常有人进来了不知道从哪个口出

去。沃尔玛地下停车场在医院北侧的毓北路,3个区共能停放120余辆车。记者在A区数了一下,74个车位只停了18辆车,B、C区停放的更少。管理人员吴先生介绍,这个停车场平日利用率不足1/3。

“毓璜顶周边的停车场其实都可以尽量利用起来。”市交警一大队林警官提醒,在毓璜顶医院大型停车场使用之前,请市民尽量选择周边停车场,万勿将生命通道堵塞。

### ●记者调查

#### 毓璜顶医院周边这些地方可以停车

13日,记者对毓璜顶医院周边的6个停车场情况进行了探访。

文化中心地下停车场:地下两层,分为11个区,共有车位700余个。近日停车数量增多,但两层均达不满,尤其是第二层,大多数车位都空着。停车费用为每小时1元。

沃尔玛地下停车场:车位120余个,分为A、B两个区。最高峰时仍有近一半车位空着。停车费用为1小时1元。

中心慧苑停车场:位于毓璜顶北路东侧,车位50余个,分为院内院外两部分。周末常常处于饱和状态,平日里有车位。停车费用为1

元1次,时间较长的情况下2元/天。

振华购物中心地下停车场:有100余个车位,经常处于饱和状态。停车费用1元/小时。

毓璜顶公园门前停车场:有100余个车位,通常情况下上午车位紧张,下午有车位。停车费用白天1元/半小时;夜间3元/次。